

“八一”助学扶贫工程惠及老区学子

新县 824 名学生受资助

信阳消息(记者 杨长喜) 记者昨日从新县方面获悉,由中央军委政治工作部群众工作局、中国教育发展基金会联合举行的“八一”助学金发放仪式上周在新县职业高中举行。新县职业高中申报的 824 名学生共计收到 164.8 万元的资助。

为贯彻落实习近平总书记扶贫开发重要战略思想特别是关于教育扶贫的重要指示,积极响应中央支持老区开发的号召,中央军委政治工作部群众工作局投入资金

共 4000 万元,会同教育部、全国学生资助管理中心、中国教育发展基金会、中国老区建设促进会等单位,从原中央苏区、陕甘宁、左右江、大别山、川陕 5 个革命老区选取 10 所中等职业学校,专门用于资助 2017 学年至 2020 学年革命老区中等职业学校在校就读的建档立卡贫困家庭学生,以及非建档立卡贫困家庭学生中的军队烈士、因公牺牲和现役退役军人子女,每生每学年资助 2000 元,为他们完成学业、促进就业创造条件,帮助阻断

贫困代际传递,助力 2020 年前革命老区完成脱贫攻坚任务,同步实现全面建成小康社会目标。

据悉,此活动于 2017 年 9 月 28 日启动。经基金会和中央军委政治工作部群众工作局共同审核,确认新县职业高级中学申报的 824 名学生作为受助对象。此次共发放助学金 1648000 元。受资助学生代表在发言中表示,一定会不负期望好好学习,争取成为有用之才,回馈社会,报答党、国家和人民解放军的关爱。



12月25日上午,潢川县谈店乡脱贫攻坚政策大宣传暨“改善人居环境,共建美好家园”万人签名活动启动仪式在该乡中学隆重举行。乡机关和乡直单位工作人员,省、市、县、乡帮扶责任人,村(街)第一书记和村两委人员、群众代表、学生代表千余人参加仪式。
李健 蔡新恒 摄

县区·传真

商城县长竹园乡

确保安全促和谐

信阳消息(胡月) 连日来,商城县长竹园乡认真贯彻落实省、市、县安全生产工作部署和要求,切实抓好岁末年初安全生产工作,确保社会和谐稳定。

该乡充分利用宣传横幅、宣传栏、专题会议、微信群等形式,面向村居、小区、企业、学校、“五小”行业、建筑施工工地,普及新《安全生产法》等法律法规、政策措施和技能知识,增强辖区广大居民群众对安全事故隐患的防范意识,在全社会营造“关爱生命、关注安全”的浓厚氛围。

同时加大安全监控和隐患整治力度,建立定期安全检查制度,及时预防各类安全事故的发生。

该乡由安监站牵头,派出所、供电、工商、卫计、消防等安委会成员单位密切配合,深入企业、建筑工地等进行“拉网式”的安全隐患大检查、大排查,及时把各类安全隐患消除在萌芽状态,并组织开展应急预案演练活动,成立应急小分队,随时待命及时处置突发事件,提升突发事件处置能力,为安全生产提供强有力的保障。

淮滨县供电公司

节能改造惠民生

信阳消息(陈建侠) “一、二、三!用力拉!”近日,在淮滨县北城线、酒厂线电力施工现场,淮滨县供电公司施工人员正紧张有序地更换低压线路,将根根银线拉展上杆,确保居民度冬可靠用电。

近年来,随着民生水平的日益增长,各类冬季取暖设备已普及到普通百姓家中,城乡用电量也随之逐日攀登。为保证城乡居民度冬

可靠用电,淮滨县公司投资 1600 多万元对低压配电线路实施节能改造,提升低压线路供电能力,为电网“强筋壮骨”,为民生“添暖加衣”。

此次节能改造有效解决了配网基础差、底子薄,网架结构不合理,局部卡脖子等问题,大大提高了低压线路供电能力和供电可靠性,可惠及县城 3 万多户 10 多万人口,有力带动了地方经济发展。



信阳日报 官方客户端

报晓风来了

800万信阳人的头脑风暴



报晓风

报知天下 晓通万家 风媒全球

信阳日报传媒集团出品

